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F E L H Í V Á S
a Szellemi Örökségünk Emlékalbum gyarapítására és támogatására

Tisztelt Tagtársaink!
A Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület – megalapításá-

nak 60. évfordulója alkalmából – a megbecsülés és elismerés szán-
dékával EMLÉKALBUMOT nyit meg, amelyben azoknak a tagtár-
sainknak kívánunk egy-egy lapot szentelni, akik a textil-, ruha- és
textiltisztító ipar kutatási, fejlesztési, oktatói, ipar- és vállalatirányítá-
si területein kimagasló eredményeket értek el és a szakmai köz-
életben is elismert életpályát mondhatnak magukénak. Az EMLÉK-
ALBUMOT a Textil- és Textilruházati Ipartörténeti Múzeumban
õrizzük és abba bárki szabadon beletekinthet.

Az EMLÉKALBUM megnyitásakor a TMTE Szellemi Örökség
Bizottsága az egyesület korábbi és jelenlegi vezetõ tisztségviselõi-
rõl, valamint azokról a személyekrõl készített önálló lapot, akik ki-
emelkedõ szakmai teljesítményt nyújtottak és jelentõs szerepet
játszottak az egyesület életében is.

Hangsúlyozzuk azonban, hogy az EMLÉKEMLÉKALBUMALBUM a to-
vábbiakban is nyitva áll és várjuk tagtársaink javaslatait
annak folyamatos bõvítésére mindazon személyekre vonatko-
zólag, akiknek szakmai tevékenységét úgy ítélik meg, hogy az megfe-
lel a fenti kritériumoknak. Az EMLÉKALBUMBAN szereplõ szemé-
lyek felsorolását a TMTE internetes honlapján folyamatosan közöljük.

Az EMLÉKEMLÉKALBUMALBUM kiegészítésére bárki tehet javasla-
tot, aki az arra érdemesnek tartott személyre vonatko-
zólag beküldi az illetõ szakmai életrajzát és fényképét.

A javaslatokat a Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület Szel-
lemi Örökség Bizottsága folyamatosan értékeli, és amennyiben az el-
fogadásról dönt, gondoskodik arról, hogy az illetõ személy lapja beke-
rüljön az EMLÉKALBUMBA. A javaslattevõt errõl természetesen ér-
tesítjük. A TMTE minden évben, az elõzõ évi tevékenységet lezáró
küldöttközgyûlésen tájékoztatást ad a tagságnak arról, hogy az adott
idõszakban kiknek a lapjaival bõvült az EMLÉKALBUM.

Szellemi örökségünk gyarapítása és az értékalkotó munkában
kimagaslóan eredményes szakemberek tudásának elismerése a
szakmát mûvelõ szakemberek megtisztelõ feladata. Kérjük Tagtár-
sainkat, járuljanak hozzá javaslataikkal az EMLÉKALBUM folyama-
tos bõvítéséhez. Az ehhez szükséges szakmai életrajzokat
és fényképeket a Textilipari Mûszaki és Tudományos
Egyesület titkárságára (1027 Budapest, Fõ u. 68.) – a
fényképek reprodukálhatósága érdekében postán – kér-
jük beküldeni, vagy személyesen leadni. (A fényképeket
reprodukálás után kívánságra visszajuttatjuk a beküldõnek.)

A gyûjtõmunka támogatható a közhasznú adományo-
zás szabályai szerint elszámolható pénzadományok fel-
ajánlásával is, amelynek fogadására a TMTE jogosult azáltal, hogy
alapszabályában a közhasznú célkitûzések között a „szakmai kultúra
megõrzése” mint közhasznú cél nevesítve szerepel. A felajánlásokat
„adomány” megjegyzéssel a TMTE bankszámlájára (számlaszám:
K&H 10200830-32310085-00000000) lehet eljuttatni, illetve a tit-
kárságon csekk igényelhetõ a befizetéshez. Az adományokat a
TMTE az EMLÉKALBUM tartalmi, formai bõvítésével kapcsolatos
költségek fedezésére használja fel.

Bízunk abban, hogy szakmai összefogásunk ezen a módon is
hozzájárul egy hagyományos iparág szakmakultúrájának minél tel-
jesebb és hitelesebb megõrzéséhez, presztízsének emeléséhez.

2008. május 
TMTE

Szellemi Örökség Bizottsága

Textiltisztító ismeretfelújító
és továbbképzést tartottunk
EDUTEX –Felnõttképzés keretében áprilisban háromnapos tanfo-
lyamot tartottunk a nagyüzemi mosodák szakdolgozói és vegy-
tisztítással foglalkozó szakemberek számára. Összesen 16 fõ vett
részt a képzésen, melynek tematikáját a Textiltisztító Egyesüléssel
egyeztetve állított össze a TMTE. A képzési programban az ügyfél-
központú magatartással kapcsolatos személyiség-fejlesztõ tréning is
szerepelt, tekintettel a szakma vezetõinek jogos igényeire. A képzés
anyagát képezték a környezetvédelmi termékdíjjal összefüggõ – fõ-
ként a textiltisztító szolgáltatókat érintõ - fontos és aktuális kérdések
is. A szakmai anyagrészeknél (anyag- és áruismeret, technológia, se-
gédanyag-ismeret, gépészeti vonatkozások, minõségügy, munka- és
környezetvédelem) fõként az újdonságokra fókuszáltak az elõadók.
Az egészségügyi termékek mosása (kezelési és higiéniai követelmé-
nyek, speciális foltkezelés, stb.) azért is kiemelt szerepet kapott,
mert a hallgatóság döntõ része ilyen szakterületeken tevékenykedik.
A szolgáltatással kapcsolatos fogyasztóvédelmi tudnivalókról is szó
esett a tanfolyamon.  A tanfolyam eredményességét – többek kö-
zött – a záróvizsgán kiválóan megoldott tesztlapok is igazolták és a
hallgatói kérdõívekben is pozitív visszajelzések domináltak. 
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Képzési programok
További  részletes  információ  
és  jelentkezési  lap  letölthetõ:

www.tmte.hu

Az OKJ-s Kelmefestõ-tisztító felnõttképzésben résztvevõ hallgatók áp-
rilis 16-án eredményes laboratóriumi látogatáson vettek részt Than
Károly Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskolában. Elõszõr a kör-
nyezetvédelmi laboratóriummal ismerkedtek meg, ahol rendkívül kor-
szerû eszközökkel (atomabszorpciós spektrofotométer, folyadék- és
gázkromatográf, stb.) végeznek mûszeres analíziseket elsõsorban a
környezeti terhelõtényezõk meghatározására (egyébként akár a textí-
liák nehézfém-tartalmát is meg lehet meghatározni, esetleges káros
azoszínezékeket kimutatni). A következõ program egy színezési gya-
korlatot jelentett, ennek során a tömegmérés és oldatkészítés techni-
káját, a szürke- és kékskála használatát is elsajátították a résztvevõk. Kü-
lön köszönjük Németh László és Dávid István tanár urak szakmai elõ-

adását és gyakorlati bemutatóját. A résztvevõk is igen elismerõen szól-
tak a Than Károly Szakközépiskolában látottakról. Egyúttal köszönetet
mondunk Malaczkó Tiborné szakképzési igazgató-helyettesnek, aki
programot lehetõvé tette és zavartalan lebonyolítását megszervezte.

A TMTE által elõször lebonyolított 31 7842 01 OKJ azonosí-
tó-számú Kelmefestõ és tisztító felnõtt-képzés a 2008 június 5-én
a gyakorlati vizsgával (a kelenföldi Top Clean szalonban), ill. az
egyesületben tartandó június 11-i szóbeli vizsgával fejezõdik be
(mindkettõt a Nemzeti Szakképzési és Felnõttképzési Intézet
Vizsgaszervezési osztálya szervezi).  TMTE-EDUTEX Felnõttkép-
zési projektje keretében 2008. õszén ismét beindul az oktatás, az
új OKJ szerinti Vegytisztító, kelmefestõ, mosodás képzéssel. 

A három napos vezetõi képzés célja a cégvezetõk, fel-
sõvezetõk menedzsment ismereteinek bõvítése a munkafolya-
matok és a munkaelosztás tervezése, ellenõrzése és a folyamatok
hatékonyságának javítása területén. A képzés résztvevõi megis-
merhetnek egy olyan több modulból álló csoportvezetõk képzé-
sére szóló programot, amelyre igény esetén kihelyezett, ill. buda-
pesti összevont tanfolyamot szervezünk. 

A képzést ajánljuk: cégtulajdonosoknak, cégvezetõknek és
a termelés szervezéséért felelõs felsõvezetõknek. 

A képzés fõ témakörei: 
– A vezetõi munka- és felelõsségi területei
– Munkatársak irányítása
– Csoportleterhelés, átfutási idõ és teljesítmény ellenõrzés
– Munkafolyamatok ellenõrzése és javítása
– Költség tudatos gondolkodás
– Ésszerûsítési folyamatok
– Vezetõi feladatok új részleg vagy bérmunkaüzem indításakor
– Vezetõi munkakörök tervezése 
A képzés fontos része a második napon a Mey Kft. veres-

egyházi üzemébe tervezett üzemlátogatás és a látottak
csoportos megbeszélése. A cégnél a munkamódszerek és a mun-
kahely kialakítás folyamatos fejlesztésére nagy súlyt helyeznek, a
hatékonyság meghaladja az ipari átlagot.  

A képzés elõadója: Prof. Dipl.–Ing. Mathias Paas, a mönchen-
gladbachi (D) Hohschule Niederrhein, Textil- és Ruházati Techno-
lógiai Tanszékének professzora, ruhaipari szervezési tanácsadó. 

A képzés módszere: Elõadásokkal egybekötött vezetõi
szakmai konzultáció, üzemlátogatási tapasztalatok gyakorlati meg-
beszélése. A képzés együtt gondolkodással és az egymástól tanu-
lás módszerével segíti az új tudásanyag megszerzését.  

Az elõadó a képzés három napja során a résztvevõkkel egyé-
ni konzultációra is rendelkezésre áll.

A képzés idõpontja: 2008. július 3-4-5, (csütörtök-szom-
bat délig)  

A képzés idõtartama: 20 óra, 3 napos bentlakásos rend-
szerû képzés, a mellékelt idõbeosztással. 

A képzés nyelve: Az elõadások német nyelven hangzanak
el, tolmácsolást biztosítunk!

Helyszín: Kék Duna Üdülõszállók és Oktatási Köz-
pont, 2132 Göd, Kék Duna u. 34.  A szállodáról további infor-
mációk találhatók a www.hotelkekdunagod.hu weboldalon 

Jelentkezési határidõ: 2008. április 30. A jelentkezéshez
kérjük a mellékelt jelentkezési lapot visszaküldeni a TMTE Titkár-
ság címére.  

Tanúsítvány: a képzés sikeres elsajátításáról a résztvevõk szá-
mára a TMTE tanúsítványt állít ki. 

Részvételi díj: TMTE tag Nem tag
1 fõ/cég részvétele esetén kétágyas szobában 

80.000+ÁFA/fõ 89.000+ÁFA/fõ 
1 fõ/cég részvétele esetén egyágyas felárral

90.000+ÁFA/fõ 99.000+ÁFA/fõ 
2 fõtõl/cég kétágyas szobában

75.000+ÁFA/fõ 83.000+ÁFA/fõ 
2 fõtõl/cég egyágyas felárral

85.000+ÁFA/fõ 93.000+ÁFA/fõ

A részvételi díjak tartalmazzák a 20 órás képzés, az írá-
sos tananyag, a 2 éjszakai szállás, a 2 reggeli, a 3 ebéd, a 2 vacso-
ra, valamint a kávészünetek költségeit és az idegenforgalmi adót.  

Kísérõ személy utáni költségtérítés: 2 éjszakára, kétágyas szo-
bában a tanfolyami résztvevõkkel azonos ellátással (2 reggeli, 3 ebéd,
2 vacsora, kávé, üdítõk) július 3-5 között: 29.000,-Ft+ÁFA/fõ 

A képzés költsége a szakképzési hozzájárulásból leír-
ható az érvényes szabályok szerint. 

Laboratóriumi gyakorlaton voltak az
OKJ-s tisztító tanfolyam hallgatói

Ruhaipari menedzsment tréning 
cégvezetõknek és a termelés szervezéséért felelõs vezetõknek   

2008. július 3-4-5.  Göd
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14. Mûszaki Textil Fórum
„Nem szõtt textíliák gyártása és alkalmazása”
üzemlátogatással egybekötött szakmai fórum

Bábolnán

Program
A Mûszaki Textil Mûhely szeretettel meghívja az érdekelt szakembere-
ket 2008. május 20–án (kedd) a következõ programra: 

10.00–12.00 Érkezés a  bábolnai J. H. Ziegler Magyarország Kft.-hez
Cím: 2943 Bábolna, Ipar u. 3.
Házigazda: Hódsági Imre mûködtetési és kereskedelmi
igazgató.
A cég bemutatása, üzemlátogatás

12.30–13.30 Ebéd (Ötösfogat Étterem, Bábolna, Mészáros út 16.)

Szakmai elõadások az étterem különtermében
13.30–14.00 Nemszõtt textíliák autóipari alkalmazása

Thomas Güthe, J. H. Ziegler GmbH (D) 
14.00–14.30 Nemszõtt textíliák alkalmazása az INDEX’08 kiállítás tükré-

ben Zöld Kálmán, Textil 2000 Kft.
14.30–15.00 Nemszõtt textíliák az innovatív kompozitokban

Dr. Meiszel László, Polinvent Kft.
15.00–15.30 PYRON oxidált szál jelentõsége a nemszõtt felhasználásban

Tálos Jánosné, ZOLTEK Zrt.
15.30–16.00 NATURTEX – tökéletes pihenés garanciája

A töltött ágynemû (paplan, párna) gyártás sajátosságai
egy magyar gyártó szemével…
Nagyné Miske Margit, NATURTEX Gyapjú- és Tollfel-
dolgozó Kft.

Kérdések–konzultáció 
16.30–18.00 Fakultatív Program – Látogatás a Lovasmúzeumban és a

ménesudvarban vezetéssel (Bábolna Nemzeti
Lovasbirtok Kft., Bábolna, Mészáros út. 1.)

Részvételi díj:
TMTE egyéni és jogi / BKIK tagoknak: 6.000 Ft/fõ + ÁFA
Nem tagoknak: 12.000 Ft/fõ + ÁFA 
Fakultatív program költsége: 700,-Ft/fõ, mely a helyszínen, egyéni-
leg, készpénzben fizetendõ 

Jelentkezés: A TMTE Titkárságán, jelentkezési lap letölthetõ a
www.tmte.hu honlapról. 
Jelentkezési határidõ: 2008. május 9. 

VERSENYKULTÚRA-FÓRUMMAL kibõvített 

JUBILEUMI KÜLDÖTTKÖZGYÛLÉS 
Textilmúzeum - 2008. május 15. csütörtök

Tisztelt Küldöttek! Tisztelt Jogi tagvállalat Vezetõ! Tisztelt Meghívott Vendégeink!  
A textilipari szakemberek 60 éve alapították és mûködtetik a textil- és tex-

tilruházati, valamint a textiltisztító ipar szellemi bázisát összefogó szakmai
egyesületünket. Ebbõl az alkalomból tisztelettel és szeretettel meghívjuk
ünnepélyes megemlékezésünkre és Küldöttközgyûlésünkre, melynek pro-
gramja a következõ:    

Helyszín: Textilmúzeum, cím: 1036. Bp. Lajos utca 138.

10.00–10.10 Megnyitó Dr. Pataki Pál – TMTE elnök 
Versenykultúra Fórum

10.10–11.10 Új magyar jogszabály a tisztességtelen kereskedelmi gyakorla-
tokról szóló EU irányelv alapján 
Elõadó: Zenisek Andrea, irodavezetõ – Gazdasági Versenyhivatal
Kérdések, konzultáció 

11.10–12.10 A textil- és ruházat gyártás és kereskedelem területén is
használatos kizárólagossági szerzõdések megítélése versenyjogi
szempontból. Elõadó: Torjákné Amberger Teréz irodavezetõ –
Gazdasági Versenyhivatal
Kérdések, konzultáció 

12.10–12.30 Kávészünet 
12.30–13.00 Verseny és versenyképességi tényezõk az EU textilruházati

piacán. A 2007 októberében elkészült „EU retail project”
tanulmány eredményeinek ismertetése
Elõadó: Máthé Csabáné dr. fõtitkár, TMTE

13.00– Küldöttek, jogi tagok, meghívottak regisztrálása a TMTE
jubileumi Küldöttközgyûlésére 
Büféebéd (szendvics, sütemény, kávé, üdítõ) 

14.00 óra TMTE – 60 éve az ipar szolgálatában 
JUBILEUMI KÜLDÖTTKÖZGYÛLÉS 

14.00–14.10 A Jubileumi Küldöttközgyûlés megnyitása – dr. Pataki Pál elnök 
14.10–14.15 A Közgyûlés mandátumvizsgáló, szavazatszámláló bizottságának

és a jegyzõkönyv hitelesítõk megválasztása
14.15–15.30 Visszaemlékezés a TMTE alapítására és 60 éves történetére.

Gondolatébresztõ: Prof. Dr. Rusznák István, a TMTE tisztelet-
beli elnöke
Rövid felszólalások: 
Dr. Cseh József – tiszteletbeli fõtitkár 
Dr. Vass György – tiszteletbeli fõtitkár
Dr. Császi Ferenc – tiszteletbeli elnök
• Jogi tagvállalatok képviselõi 
• Fiatalok Fóruma képviselõje 
• Küldöttek, meghívottak 

15.30–15.45 A Szellemi Örökségünk Emlékalbum ünnepélyes bemutatása
és megnyitása a szakmai nyilvánosság számára 
Dr. Pataki Pál – TMTE elnök 
Groszmann Tibor – Szellemi Örökség Bizottság elnöke

15.45–16.00 Emléklapok átadása, jutalmazás
16.00–16.15 Szünet 
16.15–17.30 A Küldöttközgyûlés további napirendjei:

1. A mandátum vizsgáló bizottság jelentése a szavazatképességrõl
2. A 2007. évi közhasznúsági beszámoló szóbeli kiegészítése,

megvitatása. Máthé Csabáné dr. fõtitkár 
3. Az Ellenõrzõ bizottság jelentésének kiegészítése, elfogadása

Groszmann Tibor EB elnök
4. A 2007. évi közhasznúsági beszámoló elfogadása (szavazás)
5. A 2008. évi munkaterv, pénzügyi terv megvitatása és elfo-

gadása (szavazás). Máthé Csabáné dr. fõtitkár
6. Egyéb aktuális és a küldöttek által felvetett ügyek 

Tisztelettel számítunk szíves megjelenésére, kérjük részvételi szándékát
jelezze május 13-ig a TMTE titkárságán! 

Dr. Pataki Pál 
elnök

Tóth György elõadása a
varrás kézi eszközeirõl
Tóth György 2008. május 14-én 10 órai kezdettel elõadást tart a
Textilmúzeumban ( Budapest, III., Lajos u. 138.) a kézi varrás esz-
közeirõl. A résztvevõk jelentkezési szándékukat szíveskedjenek a
367 5910 múzeumi telefonszámon jelezni május 6-ig.

Az óbudai Textilmúzeumban április 22-én ünnepélyes keretek
között nyílt meg a „Varrás éve” rendezvény elsõ bemutatója. A
Lánc, lánc, eszterlánc programsorozat keretében megrendezett
kiállítás Tóth György rendkívül széleskörû magángyûjteményét tár-
ja az érdekélõdõk elé, amely a „Varrás kézi eszközei”-t mutatja be.
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A TEXTILIPARI MÛSZAKI ÉS
TUDOMÁNYOS EGYESÜLET

havonta megjelenõ hírlevele
Felelõs kiadó: Lakatosné Gyõri Katalin

TMTE 1027 Budapest, Fõ utca 68. 
Tel./fax: 201-8782

Belsõ használatra!

Monor közelében lévõ munkaruha gyártással és forgalmazással fog-
lalkozó nagy múltú cég gyártástechnológusi munkakör betöltésére
munkatársat keres azonnali belépéssel.

Feladat: termelési folyamat szervezése és felügyelése, szabásminta készíté-
se/korrigálása, mintavarrás koordinálása, méretsor-széria készítése, terítékrajzok el-
lenõrzése, mûszaki dokumentációk készítése, gyártás és minõség ellenõrzése , ter-
mékfejlesztés,  alapanyag és kellékbeszerzés,  varrodák ellenõrzése.

Elvárások: ruhaipari szakirány felsõfokú végzettség, kreatív probléma meg-
oldó képesség, önállóság könnyû együttmûködési készség, ambiciózus, Opti-tex
program ismerete és alkalmazása.

Elõnyt jelent: szakmai munka tapasztalat, varrásismeret, kereskedelmi be-
állítottság, angol/német nyelvtudás, utazási hajlandósság, precizitás,  t???

Juttatások: Alkalmazotti munkaviszony piacképes jövedelemmel,  Utazási
költségtérítés,  

Érdeklõdés: 06-20-204-1025
Rövid, szakmai, fényképes önéletrajzokat a következõ címre

várjuk: t.piroska@fetti.hu vagy faxon: 06-29-633-140

Laminált és bevonatos textíliák gyártá-
sának és feldolgozásának megismerése

Németországi tanulmányút 2008. június 24-27.

A TMTE a csoportos tanulmányutat a német Coatema Coating Machinery
GmbH-val közösen szervezi a bevonatos és laminált technológiák iránt ér-
deklõdõ szakemberek számára. A programot elsõsorban az innovációk iránt
érdeklõdõ cégvezetõknek, fiatal mérnököknek, valamint oktató szakembe-
reknek ajánljuk.   

Program:
június 23. Utazás Dormagenbe, szállás elfoglalása
június 24.  Egész napos elméleti és gyakorlati bemutató a Coatema

Coating Machinery GmbH-nál, Dormagenben. A 75 alkalma-
zottat foglalkoztató családi tulajdonú cég, 34 éve fejleszt és
gyárt kenõ- és lamináló gépeket. A kenés és laminálás terüle-
tén a legsokoldalúbb kutatási és fejlesztési központtal rendelke-
zik a világon. 30 képviseleti- és szervizhálózatot tart fenn, vala-
mint Európában, az USA-ban és Taiwan-on kenési- és laminá-
lási- és szervizközpontokat is mûködtet.  www. coatema.de

június 25. Rövid látogatás a mönchengladbach-i „Hohchschule Niederrhein”
Fõiskola Textil- és Ruhaipari Technológiai Tanszékén. Fejlesztési
tendenciák és kutatási eredmények megismerése  
Üzemlátogatás és szakmai tapasztalatcsere egy magas színvo-
nalú, bevonatos/laminált textíliákat gyártó cégnél Voss-
Biermann, Lawaczeck GmbH & Co (VBL), Krefeld 
Ruházati anyagok, lakástextíliák, mûszaki textíliák (légzsák, vé-
dõruházat, autótextíliák, egészségügyi textíliák) speciális kiké-
szítési technológiák stb. További info: www.vbl-krefeld.de 

június 27. Hazautazás 
Utazás: egyénileg, személygépkocsival. „Telekocsi” szervezését a TMTE
igény szerint segíti.
Szállás: Dormagenben középkategóriás szállodában, egy- és kétágyas
szobákban, reggelivel
Részvételi  díj: TMTE/BKIK  tag Nem  tag
Egyágyas szobában 63.000+ÁFA 78.000+ÁFA
Kétágyas szobában 51.000+ÁFA 66.000+ÁFA
A részvételi díj a 3 éjszakai szállást és a szakmai programok szervezési
költségeit tartalmazza. 
Jelentkezés: a honlapról letölthetõ jelentkezési lap kitöltésével és vissza-
küldésével
Jelentkezési határidõ:  2008. május 29. 

A TMTE Fiatalok Fórumának és
Ruhaipari Szakosztály 

közös tanulmányút Komlóra
P-Salus Kft. – Pier Clothing Kft. 

2008. május 08. (csütörtök)

Kérjük a T. Cégvezetõket, hogy támogassák a fiatal szakemberek pro-
gramon való részvételét! 

Program:
09.30 Érkezés a P-Salus Kft. komlói telepére  

Cím: Komló, Nagy László u. 11/A
Tevékenység: vitorlás és egyéb vízi mentõmellények gyártása,
polartec fleece termékek készítése
A cég bemutatása, üzemlátogatás, kötetlen konzultáció az
üzemi tapasztalatokról
Házigazda: Gyarmati Szilvia – ügyvezetõ igazgató

11.00  Továbbutazás a Pier Clothing Kft.-hez
Cím: Komló, Anna akna u. 14-18

11.30 Pier Clothing Kft. 
Tevékenység: Goretex és egyéb vízálló termékek, vitorlás és
egyéb vízi mentõmellények gyártása, polartec fleece ter-
mékek készítése 
A cég bemutatása, üzemlátogatás, kötetlen konzultáció az
üzemi tapasztalatokról
Házigazda: Erdõsi Ferenc – általános igazgató, tulajdonos 

14.00–16.00 Ebéd és szakmai eszmecsere 
Téma: a vállalkozások szakember továbbképzését és
fejlesztéseit támogató pályázati lehetõségek
Helyszín: PIKNIK-PANORÁMA ÉTTEREM (Komló,
Alkotmány u. 42.)

Egyéb információk: Utazás egyénileg, autóval – egyeztetési
lehetõség van a TMTE Titkárságán keresztül
Részvételi díj:
TMTE tagoknak: 4.000,-Ft+ÁFA Nem tagoknak: 6.000,-Ft+ÁFA

„Kötöde vezetõt  és gépi kötõst keres Pest melletti kötött-
áru gyártó exportos cég. 

Kötöde vezetõi gyakorlattal. Önéletrajzot a madai.eta@meta-
tex.hu címre kérjük elküldeni. Telefonon érdeklõdni lehet Madai Mi-
hálynál: 06-30/6831330-as telefonszámon. 

Vezetõségi ülések, május
Textiltechnika szerkesztõbizottsági ülés: május 13. 16.00 óra
Textilvegyész és Kolorista szakosztályi ülés: május 21. 16.00 óra

Elõadás: Kína textil- és ruházati ipara.
Elõadó: dr. Csiszár Emília

Ipargazdasági szakosztályi ülés: május 26. 16.00 óra
Ipartörténeti és Hagyományvédõ Szakoszt. ülés: május 28. 15.00  óra

Elõadás: Beszélgetés Kornai János közgazdász professzorral a
Textilipari Kutató Intézet egykori munkatársával
Elõzetes bejelentkezés: (1) 201 8782 TMTE Ecker Gabriellánál, vagy
Eckerné lakástelefonján (1) 368 4738 az esti órákban.


